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4+15=19

*‘ 2 kybuka y Mawm,

4 - y Hatawm.
Bbr kybuku sce atu
Cxopee cocuyutaute, getul
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* 5 cuHUL Ha BeTKy cenu,
K HUM 2 ranku npunetenu.

. Cocuutaute 6bLICTPO, AeTKM,
CKONMbKO NTUL CUAUT HaG BeTKe?




4+15=19

9 K cepoii uanne Ha ypox
TTpunereno 7 copok.
A U3 HUX NUlWb 3 COPOKU
Gl TTpurotosunu ypoku
CKOnbKO noabIpen - COpOK
npuneTtesno Ha ypok?
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* 3 rycs netar Hag Hamwu,
3 ppyrux 3a obnakamu.
2 CNYCTUNUCL HA pyYen.

e Ckonbko 6b110 BCex ryceu?
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* B kysose moem nexar:
| 2 oneHka, b macnsr,
napa pbIXUKOB PYMSHbLIX.
A Cxkonbko Bcex rpubos, pebsara?







¥ Kakoii ceroaHs aeHb
Heaenu?
. YHerBepr
Kakou oH no cuerty?
YerBeprhin

Jluctba XxentekoT v onanaroT
- 3TO NpUMETHL...
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* Betep oceHbro neran,

Betep nuctuku cuurtan:
KpacHbIW nNuUCT, 3eneHbIU NUCT.
Jlunbr NUCT, KNeHa nucr.
Xopowo nu Tbl cyutTan?
CKONbKO NUCTbes Hacuutan?




4+157
* BoIpaxeHusa sbrumcnam,
ypoka Temy ysHasau!»

1+9 =10C 4+2 = 6H
2+2 = 4E (0+2 = 2W
11-10= 1E 6+1=7B
- 10-7 = 3H 10-2 = 8A
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Kak HaM ObITh, KOrga YnMcrio
bonble 0yaTo ObI HA3NO?
Kak XXe 3To noKa3aTb,
UTOoObI KaXxabinu cMOr

NOHATL?

BoT onga aTtoro, opysbs, >
«bonble» 3HaK pUcylto 1.

OH oT 6bonbLwero Yymcna

OTneTtaeT, Kak cTpena,

A yka3biBaeT Ham
Ha Toro, KTo meHbLe.
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C 60nbwou uuqbpou [108e3Jio.
I'Oe xe MeHbwee 4Yyucso?

A e20, Ka)XObIlU 3Haem,
«MeHbWwe» 3HaK o603HayYaem.
MO mom Xe caMbiU 3HaK,
Ho cmoum coeceM He mak:
Cr108HO cOeriae Ky8bIpOK,
Kamum uyugpy e nnesbit 60K.
IMo 3Ha4Yyum, Ymo OHa
Tonbko MeHbWeUu 6bIMb
OOJDKHaA.
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Ecniu npocmo MBI cpasHUM

Jea yucna, oOHO ¢ dpyaum,

U yeudum, 4mo oHu

[1lo 3Ha4YeHUIO pasHhbl, -

CmaesumM, makK 3ase0eHo, ]
Me)x0y HUMU 3HaK «pasHO». —
Imom 3HakK, 3arfoMHU Mabl,
Bbierisdum kak dee yepmeil.
Y Hee0 makasi cnaea:

Crsieea cCmoJsibKO, CKOJIbKO
cripasa.
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| naBHOe ycnoBue:
Bbipa)eHna YntarTcaA

cneBa Hanpago!
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Bblpa)XeHna YntarTcH
cneBa HanpaBo!
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OueHuTe CBOIO OEATENMbHOCTb Ha YPOKE:

[ _Re

CeroaHst Ha YPOKeE. ..

) -Bce ObI10 HEMOHSITHO

I -MHe OBIJIO CKYYHO

) -] HH9ero HOBOIO HE y3HAaJ
>—MHe OBLIIO HHTEPECHO

)-MHe OYeHb MOHPABHIIOCH!
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Cnacnbo 3a ypok !

Xenar ecem ycnexos
U OMJTUYHBbIX
pe3ynbmamos!!!
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NiCH....
CerogHsa MHe
yAanochb....
Tenepb A1 ymMelo...
# 6yay ctapartbces,
4YTOObI....
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Cnincok NCnosb3dyemMbiX NCTOYHUKOB

http://ped-kopilka.ru/vneklasnaja-rabota/zagadki-schitalki-i-skorogovorki/zagadki-na-bukvu-t.html

http://freemath.ru/publ/zanimatelnaja_matematika/zanimatelnaja_matematika/zadachi_v_stikhakh/14-
1-0-14
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